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Referitor la întrebarea dumneavoastră, având ca obiect: „ Redeschiderea sezonului turistic 

în România în condiții depline de siguranță”, înregistrată la Ministerul Economici, 

Antreprenoriatului și Turismului cu nr. 2024/CIGN/23.03.2021, vă comunicăm următoarele:

Referitor întrebarea 1: „În condițiile în care Grecia este o destinație constantă a turiștilor 

români, ce măsuri ați luat separat sau împreună cu oficialitățile elene astfel încât vizitele turistic 

ale acestora să aibă loc în condiții cât mai sigure și mai facile?”

În data de 19 martie 2021, domnul Claudiu -lulius-Gavril Năsui, ministrul Economiei, 

Antreprenoriatului și Turismului a primit vizita ministrului elen al Turismului, Charis Theoharis. 

Discuțiile au vizat libera circulație în UE, în condiții de siguranță, în timpul pandemiei de 

COVID-19 și posibilitatea deschiderii turismului între cele două țări.

Cei doi miniștri au discutat despre planul integrat de deschidere a turismului între cele 

două țări în condiții de siguranță. Grecia a propus instituirea unui "certificat verde”, care 

presupune una dintre cele trei condiții: fie dovada un test negativ, fie dovada vaccinării, fie să fi 

trecut prin boală și să prezinte un test de anticorpi. Pe baza acestui certificat, Grecia își propune 

să deschidă granițele la jumătatea lunii aprilie, înaintea Sărbătorilor Pascale. Certificatul verde ar 

permite turiștilor români să călătorească în Grecia, în condiții de siguranță, nediscriminatorii. De 

asemenea, cei doi demnitari au discutat aspectele tehnice pentru recunoașterea bilaterală a acestor 

documente, certificatul urmând să fie disponibil în limba engleză.

Ministrul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, domnul Claudiu Năsui, a precizat, 

în contextual întrevederii bilaterale cu omologul elen că își dorește deschiderea turismului și 

salută inițiativa Guvernului Elen, Grecia fiind o destinație favorită a românilor și că se fac
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eforturi pentru facilitarea accesului acestora la o vacanță. Acesta a mai menționat că, la nivel 

tehnic, s-a discutat posibilitatea acceptării reciproce a documentelor care să asigure un acces facil 

ai turiștilor în ambele țări, fiind posibil să se permită circulația liberă cu dovada unui test PCR, 

test de anticorpi și certificat de vaccinare anti-COVID dar o decizie în acest sens se va lua de 

către partea română la nivel de Premier, după consultări cu instituțiile din Sănătate. Ministrul 

roman a subliniat faptul că sănătatea românilor este prioritatea zero a Guvernului României iar în 

ordinea priorităților urmează vaccinarea populației și deschiderea economiei, inclusiv a 

turismului intern și extern.

Referitor la întrebarea 2: „Dacă aveți în vedere protocoale turistice și cu alte țări 

considerate a fi destinații preferate de turiștii români?”

La nivelul Serviciului Relații Internaționale și Afaceri Europene în Domeniul Turismului 

din cadrul Ministerului Economiei, Antreprenoriatușui și Turismului, s-a adus Ia cunoștință faptul 

că se ia în considerare încheierea unor documente bilaterale privind facilitarea fluxurilor turistice 

în condiții de pandemie de COVID-19 atât cu state considerate a fi destinații preferate de turiștii 

români precum Grecia, dar și cu țări emițătoare de turiști în România, dar acest lucru se poate 

realiza conform prevederilor legale, în urma aprobării negocierii și semnării unor astfel de 

documente bilaterale în domeniul turismului de către Premierul României.

Referitor la întrebarea 3: „Ce măsuri veți lua ca sezonul turistic 2021 corespunzător 

litoralului românesc să aibă loc în condiții cât mai bune din punct de vedere al siguranței 

medicale, dar și a susținerii economice a prestatorilor de servicii turistice români”.

În funcție de dinamica evoluției SARS-CoV2 și asigurarea sănătății publice, în ceea ce 

privește activitatea operatorilor economici din sectorul I-IORECA și, nu numai, măsurile de 

conduită socială responsabile în prevenirea răspândirii coronavirus COVID-19, respectiv 

măsurile de distanțare socială rămân în apanajul Ministerului Sănătății, ca instituție competentă, 

în colaborare cu Departamentul pentru Situații de Urgență-structură operațională a Ministerului 

Afacerilor Interne,



Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema ridicată de 

dumneavoastră, vă asigurăm de disponibilitatea Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și 

Turismului de a vă comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu deosebită considerație, 
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